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Conjugaison              

Attention à ces verbes du 1er  groupe :

● dans les verbes en -cer, le c prend une cédille devant le -a.

lancer je lançais mais nous lancions

● dans les verbes en -ger, tu ajoutes un e entre g et -a

plonger  tu plongeais mais vous plongiez

■ Des verbes que tu dois connaître :
aller vouloir venir pouvoir

j'allais
nous allions

tu voulais
vous vouliez

il venait
ils venaient

je pouvais
nous pouvions

voir faire dire prendre

je, tu voyais

il, elle,on voyait

nous voyions

vous voyiez

ils, elles voyaient

je, tu faisais

il, elle faisait

nous faisions

vous faisiez

ils faisaient

Je, tu disais

il, elle disait

nous disions

vous disiez

ils disaient

Je, tu prenais

il, elle prenait

nous prenions

vous preniez

ils prenaient

être: j'étais, tu étais, il était, nous étions, vous étiez, ils étaient

avoir : j'avais, tu avais, elle avait, nous avions, vous aviez, 
elles avaient

●Je calcule d'abord 7 x 53 :
 1. Je fais 7 x 3 = 21
 J'écris 1 au résultat et 2 en retenue
 2. Je fais 7 x 5 = 35
 J'ajoute la retenue : 35 + 2 = 37
 et j'écris 37.

● Je calcule ensuite 20 x 53 :

1. Je mets le 0 ( 20 = 2 dizaines)

2.  Je fais 2 x 3 = 6, j'écris 6. 

3. Je fais 2 x 5 = 10, j'écris 10.

● Enfin, j'additionne :

   371 + 1060= 1431

Comment effectuer une multiplication par un nombre
à 2 chiffres ? L'imparfait de l'indicatif

■ A l'imparfait, tous les verbes ont les mêmes terminaisons :
-ais, -ais, -ait, -ions, -iez, -aient
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